

Весело, шумно, с задором в начале апреля прошел музыкальный конкурс для педагогов и воспитанников нашего детского сада «Оранжевое настроение». Дети повеселились от души.

На протяжении всего праздника ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети выступали, как настоящие артисты, в красивых костюмах, с вокальной поддержкой своих педагогов под бурные аплодисменты зрителей и участников!



Все участники получили грамоты, сладкие призы и заряд отличного настроения!!! Все остались очень довольны! Хорошее настроение на весь день!

